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YBaxaemas TatbaHa! Mmerwmuecs y Bac repnetundeckas ¥ IUTOMeTajOBUPyCHAsA HHOEKINY, a
TaKKe KaHJuI03 (B Hapoje - «MOJIOYHHIIA») - HOCTATOYHEIE IPUYUHEL 71T COXPAHEHUS
OU3YPUYECKUX SIBIIEHUH, XKKEHUS. Ypearia3Mbl, MUKOIIIa3Mbl TaKXKe MOTYT OBITh TPUYUHOM
IJIUTENIFHO MPOTEKAIINX BOCIAIUTENbHEIX ITPOIIECCOB B MOYEBOM ITy3bIpe. AHANIKU3 MOYH 110
HeuunopeHko - HopMa. [ToceB Mouu Ha (QIiopy BHISIBUII HAIU4YUE B MOYe KHIIIEYHOH IaJIOYKH, ITPaBAa,
B HeOOJIbINOM KOHIIEHTPAIIMH, HO B HOPMe ee He [OIXKHO ObITh BooOIIe. OHa B 80% sBnseTcs
BO30yHTEIEM BOCIIAJIUTEIHHEIX ITPOIIECCOB B OpraHax MOYEeBHIBOAIIEN CUCTEMEI (10 JaHHBIM HaIIuX
1 3apy0eXKHbIX aBTOPOB). Tak 4TO [JIs CyIIeCTBOBaHHUS XKXKeHus y Bac, TaTbsiHa, IPUYUH MHOTO.
HonuimH MOXKHO 3aMeHUTh HUIPOGI0KCAIUHOM, 0(JIOKCAIIMHOM U ApP. GTOPXHHOIOHAMU. KoHEUHO,
nedeHue Bh HOMKHEBI IPOBOAUTE TOJIBKO IO KOHTPOJIEM CBOETO yPOJIoTa, I MOT'Y TOJIBKO YTO-TO
PEeKOMeH0BaTh, T0CcOoBeTOBaTh. CobIomaliTe ArueTy (MCKIIIOUUTE OCTPOE, CONIEHOE, aJIKOTOJIhb,
ra3upOBaHHBIE HATUTKY), TIeiTe OO0JIbIle XKUAKOCTH (Yal, COKYM, KOMIIOTHI), OTBAphl MOUETOHHBIX TPAB
(KyKypy3HBI€ phLblia, TOJIOKHSIHKA, JIUCT U SITOAbI OPYCHUKH, KITIOKBH). [Tocye mpremMa aHTUOUOTHUKOB
Hamo OymeT MPUHUMATh 9YOMOTHUKY (ITpemapaThl, BOCCTaHABIKMBAIOIIKMEe HOPMAIbHYI0 MUKPOQIOPY
OpraHu3Ma) - THHeKC, uiu 0udpugymMOakTepuH, uin 6uDUKOI, UK OPYTHe IMpenapaThl 3TON I'PYIIIEL.
[MummTe, 6yny pag IOMOYE.



